Контрольная работа по алгебре (в форме ЕГЭ)

Тема: Геометрическая прогрессия
Вариант 1 
	ЧАСТЬ А 

При выполнении заданий А1 – А6 в ответе, выполняемого задания, поставьте цифру соответствующую номеру выбранного вами ответа.

	А1.   Какая из последовательностей чисел является геометрической прогрессией? 
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	А2.   
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	А3.   Последовательность  
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	А4.   Найдите сумму первых восьми членов геометр. прогрессии
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	А5.   Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии
[image: image15.wmf](

)

n

b

:
[image: image16.wmf];.....

3

1

;

1

-

-

 
[image: image17.wmf]

	1) – 1,5              2) 
[image: image18.wmf]4

3

-

                   3) 1,5                   4) 
[image: image19.wmf]3

2

-



	А6.   Найдите знаменатель q геометрической прогрессии 
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, если известно, что все её члены положительны. 
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	ЧАСТЬ В

Ответом к заданиям В1 – В3 должно быть некоторое число, его и записать в ответ.

	В1.   Найдите первый член геометрической прогрессии
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	В2.   Представьте число 
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в виде обыкновенной дроби.


	В3.   Сумма второго и четвёртого членов геометрической прогрессии равна – 30, а сумма третьего и пятого членов равна – 90. Найдите знаменатель прогрессии.   
   

	ЧАСТЬ С

Запишите полное обоснованное решение.

	С1. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 
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Контрольная работа по алгебре (в форме ЕГЭ)

Тема: Геометрическая прогрессия

Вариант 2 
	ЧАСТЬ А 

При выполнении заданий А1 – А6 в ответе, выполняемого задания, поставьте цифру соответствующую номеру выбранного вами ответа.

	А1.   Какая из последовательностей чисел является геометрической прогрессией? 
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	А2.   
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	А3.   Последовательность  
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- геометрическая прогрессия. Найдите 
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	А4.   Найдите сумму первых семи членов геометр. прогрессии
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	А5.   Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии
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	А6.   Найдите знаменатель q геометрической прогрессии 
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, если известно, что все её члены отрицательны. 
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	ЧАСТЬ В

Ответом к заданиям В1 – В3 должно быть некоторое число, его и записать в ответ.

	В1.   Найдите первый член геометрической прогрессии
[image: image59.wmf](

)

n

b

, если известно, что 
[image: image60.wmf]5

,

4

   

,

3

13

7

=

=

b

b

.

	В2.   Представьте число 
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	В3.   Сумма третьего и пятого членов геометрической прогрессии равна – 20, а сумма четвёртого и шестого членов равна – 40. Найдите знаменатель прогрессии.   
   

	ЧАСТЬ С

Запишите полное обоснованное решение.

	С1. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии 
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